
Datum doručení: 11. 3. 2025 
 
Centrální číslo jednací: PS20250005730 
 
Věc: Projednávání tisku 861 – novela trestního zákoníku 
 
Žádost  
 
(…)  

 

Žádost o poskytnutí informace 
(dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím) 

 
(…)                 
 
„…“sněmovní tisk č861“…kdy budou poslanci v PSČR projednávat v dalším čtení novelu trestního 

zákona, tedy pokud je to možné mi písemně odepsat, kdy bude PSČR novely trestního zákona 

projednávat II. A III. čtení novely zákona a je naděje že bude platit novela trestního zákona od 1.7.2025 

tak jak předpokládá předkladatel Ministerstvo spravedlnosti“...“Kde přesně na jakém webu sledovat 

schvalované zákony a kde je možnost studovat projednávané zákony a práci PČR?“. 

Odpověď  
 

Věc: poskytnutí informací k žádosti podané podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 

přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů ze dne 11. března 2025, č.j.: PS 

2025/5730 

 

Kancelář Poslanecké sněmovny přijala dne 11. března 2025 prostřednictvím poštovní zásilky 

Vaši žádost o informace podanou podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o svobodném přístupu 

k informacím“), v níž požadujete poskytnutí následujících informacích: „…“sněmovní tisk 

č861“…kdy budou poslanci v PSČR projednávat v dalším čtení novelu trestního zákona, tedy 

pokud je to možné mi písemně odepsat, kdy bude PSČR novely trestního zákona projednávat II. 

A III. čtení novely zákona a je naděje že bude platit novela trestního zákona od 1.7.2025 tak jak 

předpokládá předkladatel Ministerstvo spravedlnosti“...“Kde přesně na jakém webu sledovat 

schvalované zákony a kde je možnost studovat projednávané zákony a práci PČR?“. 

V souladu s Příkazem č. 4/2010 vedoucího Kanceláře Poslanecké sněmovny, v platném znění, 

je k vyřízení Vaší žádosti příslušné Samostatné oddělení styku s veřejností Kanceláře 

Poslanecké sněmovny. 

K Vašemu dotazu v části týkající sněmovního tisku 861 lze sdělit, že dne 19. listopadu 2024 

byl Poslanecké sněmovně předložen k projednání vládní návrh zákona, kterým se mění zákon 

č. 40/2009 Sb., trestní zákoník, ve znění pozdějších předpisů, zákon č. 141/1961 Sb., o trestním 

řízení soudním (trestní řád), ve znění pozdějších předpisů, a další související zákony, jako 

sněmovní tisk č. 861/0. První čtení sněmovního tisku č. 861/0 proběhlo dne 19. prosince 2024 

na 125. schůzi Poslanecké sněmovny. Ústavně-právní výbor, jakožto garanční výbor, návrh 

zákona projednal a dne 17. ledna 2025 svým usnesením přerušil jeho projednání. Legislativní 



proces předmětného sněmovního tisku tak dosud nebyl ukončen, a v tuto chvíli nelze vůbec 

předjímat, kdy proběhne jeho další čtení, či zda bude předmětný návrh zákona v předloženém 

znění schválen. Informace o průběhu legislativního procesu, jsou veřejnosti k dispozici na 

webových stránkách Poslanecké sněmovny www.psp.cz, v sekci „Jednání a dokumenty“ – 

„Sněmovní tisky“, a to konkrétně z následujícího odkazu:  

 

https://www.psp.cz/sqw/historie.sqw?o=9&T=861. 

 

Co se týče druhé části Vašeho dotazu, pak bližší informace o jednotlivých sněmovních tiscích 

jsou k dispozici na webových stránkách Poslanecké sněmovny www.psp.cz, a to v sekci 

„Jednání a dokumenty“ – „Sněmovní tisky“, kde do vyhledávací tabulky stačí napsat číslo 

příslušného sněmovního tisku. Konkrétně dostupné z následujícího odkazu: 

https://www.psp.cz/sqw/sntisk.sqw. Návrhy jednotlivých zákonů jsou pak k dispozici na 

webových stránkách Poslanecké sněmovny www.psp.cz, a to v sekci „Jednání a dokumenty“ – 

„Návrhy zákonů“ přímo dostupné z násl. odkazu: //www.psp.cz/sqw/sntisk.sqw?o=9&F=N. 

S pozdravem  
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